Domacéi zadatak 9, Uvod u laboratorijski rad

Izjednaditi sledece oksido-redukcione reakcije i u svakoj reakciji oznaciti oksidaciono i redukciono
sredstvo:

1. P(s) + HNOs(aq) + H.O(£) — HsPOa(aq) + NO(Q)

2. Hl(ag) + HNOs(ag) — NOx(g) + 12(g) + H20(t)

3. Fe*(aq) + Cr.07%(aq) +H*(ag) — Fe**(aq) + Cr¥*(aq) + H.0()

4. H*(ag) + SO4*(aq)+ Nal(aq) + — Na*(aq) + |2 (aqg) + SO2(g) + H.0(L)

5. Silicijum-nitrid je izuzetno tvrda plastika otporna ne visoke temperature. Sinteza se odigrava prema
slede¢oj jednacini: Si(s) + N2(g) — SiaN4(s)

Proverite koji reaktant je oksidaciono, a koji redukciono sredstvo. Ako je u reakcionu smesu uklju¢eno 2

g Si 01,5 g N kasa, koji od navedenih reaktanata je u visku.

6. Koja zapremina 0,2089 M rastvora KI sadrzi dovoljnu koli¢inu KI da reaguje sa 43,88 mL rastvora
Cu(NO:s), koncentracije 0,3842 M.

Cu(NO:s).(aq) + Kl(ag) — Cul(aq) + I2(g) + KNOs(aq)
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